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TECT 4. JIOMAHAS

BapwuaHnT 1

CKOJIBKO BEPIINH HUMeeT 3Ta JoMaHas?

1) 4 3) 7
2)5 4) 6

13 CKOIBKUX 3B€HBEB COCTOUT JJoMaHas ?

AN

1) us maru 3) u3cemu
4) "3 9eTHIPEX

2) u3 mectu

VKaxxuTe 3aMKHYTYIO JIOMAHYIO.

Nel Ne 2 Ne 3 Ne 4

1HNel 3) Ne3
2) Ne 2 4) Ned

Kaxue 3BeHbA JIOMaHO nepecexkaoTca?

M
4 c
D
1) MDu DC B
2) ABu BC
3) DCuAB
4) BCuMD
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5. Kakas us IOMaHBIX ABJIsSeTCA caMolepeceKawmenca?

Nl Ne 2 Ne 3 Ne 4

1) Nel 3) Ne3
2) Ne 2 4) Ne4

6. JlomMaHaA COCTOMUT M3 IATH 3BeHbEB. [[JIMHA K00 3BeHA
paBHa 2 cm 4 mm. KakoBa anuea 5T0it 10MaH0#?
1)12cm
2) 12 mm
3) 8cm
4) 24 mm

7. JlomMaHas COCTOMT M3 TPEX 3BeHbeB. J[IMHA OAHOrO 3BEHA
paBHA 7 CM, 4 KaskJoro u3 ocTaibHEIX — a cM. Kakoe u3
BBIDayKEHUH MOAXOAUT AJA BBIYMCIEHUS JJIMHBI 9TOH JIO-

MaHOH?
1) 3n 3) 3:a
2)n+2-a 4) (n+2)-a

8. Jnumma n0MaHOH, COCTOAINEH U3 JABYX 3BeHbEB, pPaBHA
1 M 5 gM. OnHO U3 3BeHBEB MMeeT AJIMHY, paBHYIO 60 cM.
Kaxosa anmHa Apyroro 3seHa?

1) T5¢cm
2) 45cm
3) 9em
4) 9 am
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CKOJBKO BEePIIMWH UMeeT 3Ta nomaHas?

1)5 8) 7
2) 6 4) 4

U3 CKOJIbKUX 3BEHBEB COCTOUT JIOMaHaA?

1) us cemu 3) u3 mecTu
2) 13 BoCcbMU 4) us natu

VKaskuTe 3aMKHYTYIO JIOMaHYIO.

Ne 1 Ne 2 Ne 3 Ne 4

)Nl 3) Ne3
2) \e 2 4) N4
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Kaxue 3BeHbS JIOMaHOU mepeceKaTca?

B

1) DEu EF
2) BCuCD
3) CDu DE
4) ABuCD

A

C
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5.

6.

7.

8.

Kaxkas u3 1OMaHBIX ABJISETCH camonepecexaromeﬁcn?

NzZl

1) Nel
2) Ne 2
3)Ne3
4) Ne 4

JlomaHas COCTOUT U3 YETHIPEX 3BEHBEB. [IIHMHA KaXJ0ro us
Hux pasHa 1 1M 5 cm. Kakosa aiuHa 3T0M IoMaHOK?

1) 50 c™

2) 6 o

3) 6cm

4) 4 tm 5 c™m

JlomMaHasi COCTOMUT U3 NATH 3BeHbeB. [[IMHA OJHOIO M3 HUX
paBHA a CM, & Ka)X0ro U3 OCTAJIbHEIX — X cM. C moMomisio
KaKOr0 BEIDAYKEHHUS MOKHO BHIYMCJIUTH AJIHHY 9TOH JoMa-
HOM?

1)5-a+x

2)5-x+a

3)at+4-x

4)(a+x)-5

IniuHa J0MaHOU, COCTOAIed W3 ABYX 3BEHbEB, paBHA
1 nm 8 cm. OaHO U3 3BeHBEB MMeeT JJIUHY, PaBHYIO 9 cM.
Kaxkosa ajuHa Apyroro 3sesa?

1) 9cm

2) 1gm9cm

3) 2am Tcm

4) 3 1m

20




